
Český Dub
Kraj: Liberecký Okres: Liberec

Správní obvod: Liberec GPS souřadnice: 50.661016N, 14.996187E

Nadmořská výška: 325 m n. m. První pís. zmínka: 1115 (909 let) Katastrální výměra: 2 257 ha

Počet obyvatel: 2 497 PSČ: 463 43

Adresa URL: www.cdub.cz

Současnost obce Český Dub
Současný Český Dub je rájem turistů ze všech konců světa. Díky své příhodné poloze je
navštěvován jak v letních, tak i v zimních měsících. V létě je zde řada možností pro vykonávání
cykloturistiky, pěší turistiky i agroturistiky. Přiznejme však, že největší část turistů k nám přijíždí
za poznáním místních památek, z nichž jmenujme například Podještědské muzeum (interiér, dobový
nábytek a knihy vyvolávají atmosféru 19. století; expozice Národní obrození, Karolina Světlá a
Podještědí připomíná českou spisovatelku; dále jsou zde expozice: Vybavení židovské modlitebny,
Šablonová malba na gotickém nábytku z konce 15. stol., Původní vybavení vesnické školy a také Kabinet
grafiky místního rodáka Petra Dillingera), prostory johanitského klástera, kostel sv. Ducha nebo prohlídku
dosud z části zachovaných městských hradeb. Také romantická krajina s překrásným,
všudypřítomným pohledem na Ještědský hřbet je "balzámem na nervy".
Dále ve městě funguje Městská knihovna, informační centrum a kulturní centrum, jednou týdně můžete
navštívit kino. Ve městě také fungují různé spolky jako například Loutkářský soubor Ještěd,
Divadelní soubor Vojan, Junák, Svaz chovatelů, rybářů, zahrádkářů atd. Děti zde navštěvují
nedávno otevřenou základní školu, mateřskou školu nebo základní uměleckou školu.
Současný Český Dub nabízí návštěvníkům dobré rekreační podmínky v campingu areálu Chaty
Kovář s nedalekým koupalištěm, aktivní vyžití v moderní sportovní hale a ve sportovním areálu Hotelu
Sport s fotbalovým a nohejbalovým hřištěm, saunou, restaurací a ubytováním. Každoročně v první
polovině května pořádá T.J. SOKOL Český Dub „Pochod Krajem Karolíny Světlé", který má tradici již
od roku 1980. Délka tras je od 8 do 50 km a zúčastnit se mohou i vozíčkáři. Zájem o tuto akci roste a v
posledních letech dosahuje počet účastníků více než 800. V období adventu se na českodubském
náměstí konají oblíbené vánoční trhy s programem a ukázkami řemesel.
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